



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
2171635
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல

011-

Fax

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1331 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

17/08/2024
පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වැල්ලවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.16 වන දින උදෑසන කාලයේ වැල්ලවත්ත පොලිස් වසමේ ඔවාර්ඩ් වෙළෙඳ සංකීර්ණය අසල පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කර ඇති බවට වැල්ලවත්ත පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ ජම්පටා වීදිය, කොළඹ 13 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අපරාධය සම්බන්ධව සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මරණකරු සේවය කළ වෙළෙඳසැලෙහි හිමිකරු අතර ඇති වූ පුද්ගලික ආරවුලක් මත වෙළෙඳසැල් හිමිකරු විසින් සිදුකරන ලද පහරදීමකින් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වේ.

මෘත ශරීරය කළුබෝවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අවුරුදු 42 ක් වන වැල්ලවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචි වෙළෙඳසැල් හිමිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වැල්ලවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - හලාවත පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.16 වන දින අළුයම් කාලයේ හලාවත පොලිස් වසමේ මහ විලක්තව ප්‍රදේශයේදී වයස අවුරුදු 65 ක් වූ කාන්තාවක් ඝාතනය කර ඇති බවට හලාවත පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 65 ක් වූ මුකලන්හේන, බිංගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

සිදුකල විමර්ශනයේදී 2024.08.16 වන දින මෙම කාන්තාව විලක්තව මාර්ගය අයිනේ මීයගොස් වැටි සිටි බවට මරණකාරියගේ දියණිය ප්‍රකාශයක් ලබා දී ඇති අතර දියණියගේ ස්වාමි පුරුෂයා මරණකාරිය සොයා යතුරුපැදියෙන් රාත්‍රියේ ගමන් කරමින් සිටියදී පුද්ගලයෙකු කාන්තාවක් ඔසවාගෙන යනු දුටු බවටත් ඔහු යතුරුපැදි එළියෙන් එම පුද්ගලයා හඳුනාගත් බවටත් ප්‍රකාශයක් ලබා දී ඇත.

ඒ අනුව බිංගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.08.16 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන හලාවත පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ චීරපොකුණ, බිංගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හලාවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කල්මුණ කඳවුර.

2024.08.16 වන දින සවස් කාලයේදී කල්මුණ පොලිස් වසමේ කල්මුණ බුටුන්වුඩ් නවාතැන්පලේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කල්මුණ කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 100 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන කල්මුණ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන කලාවැව, විජිතපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කල්මුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.16 වන දින උදෑසන කාලයේදී වැලිකඩ පොලිස් වසමේ අරුණෝදය මාවතේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 670 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන ඔබ්බේකරපුර, රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුට කොළඹ ප්‍රධාන මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය මගින් විවෘත වරෙන්තු නිකුත් වී තිබූ බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. වැලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.16 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දෙහිවල ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා

සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36 හා 39 වයස්වල පසුවන දෙනිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 29 ක් වන රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.16 වන දින සවස් කාලයේ මෝදර පොලිස් වසමේ රජමල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝ 05 ග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන ඔරුගොඩවත්ත, වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කොළඹ අතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - හංවැල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.16 වන දින සවස් කාලයේදී හංවැල්ල පොලිස් වසමේ කළු අග්ගල ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 101 මිලි ලීටර් 250 ක් හා නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 ක් (බැරල් 06) සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 44 හා 53 වයස්වල පසුවන හංවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

හංවැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී ලෙස සිගරට් මෙරටට ගෙන්වන ලද සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය ගුවන්තොටුපල ඒකකය.

2024.08.17 වන දින අළුයම් කාලයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය නාශක කාර්යාංශය කටුනායක ගුවන්තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද සිගරට් 6000ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වූ කොළඹ 13 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය නාශක කාර්යාංශය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 03 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.16 වන දින දහවල් කාලයේදී දඹගල්ල පොලිස් වසමේ මඩුගස්මුල්ල ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි තුනක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ මොරණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.16 වන දින සවස් කාලයේදී කොටවෙහෙර පොලිස් වසමේ කැලේගම ප්‍රදේශයේදී කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ කැලේගම, දිගන්නෑව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටවෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. හදිසි ගින්නක් - පුඩළුමය පොලිස් වසම.

2024.08.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පුඩළුමය පොලිස් වසමේ ඡීන් වතුයායේ ලැයිමක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට පුඩළුමය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත වහාම ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩපවත්වා ඇත.

ගිනි ගැනීම හේතුවෙන් ලැයිමේ නිවාස 24 ක් පමණ ගිනි ගෙන ඇති අතර නිවාස 17 ක දේපල ගින්නෙන් විනාශ වී ඇත. ගින්නෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් නොමැති අතර ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. පුඩළුමය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.